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ОМСКСТАТ 

ХАРАКТЕРИСТИКА ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ДОМОХОЗЯЙСТВ 
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в процентах 

Домохозяйства, проживающие в жилых 

помещениях, указали, что при проживании 

Не испытывали 
стесненность 

84,6 

Испытывали 
определенную 
стесненность 

12,8 

Испытывали 
большую 

стесненность 

2,6 

Доля домохозяйств,  

испытывающих стесненность при проживании, 

в % к соответствующей категории домохозяйств 

25,9 36,2 

Молодые семьи (16-25 лет) Неполные семьи 

54,4 4,7 

Молодые семьи (16-25 лет) с детьми 
Домохозяйства, состоящие только из 
пенсионеров 

53,5 5,0 

Многодетные семьи 
Домохозяйства, состоящие только из 
инвалидов 

Домохозяйства по видам занимаемых жилых 

помещений 

67,0 

0,2 32,8 

Коммунальная 

квартира 

Отдельная 

квартира 

Индивидуальный 

дом 
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РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ДОМОХОЗЯЙСТВ ПО НАМЕРЕНИЮ 
УЛУЧШЕНИЯ СВОИХ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ 
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в процентах 

Доля домохозяйств,  

собирающихся улучшить свои жилищные условия, 

в % к соответствующей категории домохозяйств 

12,8 

21,7 

13,0 

17,0 

Российская 

Федерация 

Омская 

область 

33,8 22,7 

Молодые семьи (16-25 лет) Неполные семьи 

54,4 3,0 

Молодые семьи (16-25 лет) с детьми 
Домохозяйства, состоящие только из 
пенсионеров 

71,4 3,0 

Многодетные семьи 
Домохозяйства, состоящие только из 
инвалидов 

Городское население 

Сельское население 
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71,6 

26,7 

1,5 

68,0 

27,9 

4,1 

80,5 

19,0 

0,5 

65,2 

33,1 

1,7 

83,4 

14,7 

1,9 

78,4 

19,8 

1,8 
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37,2 

52,8 

10,0 

26,4 

59,8 

13,8 

Заработок 

вполне 

удовлетворены 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РАБОТОЙ 
лица в возрасте 15 лет и более, занятые в экономике, оценили удовлетворенность своей основной работой,  

в процентах 

не вполне 

удовлетворены 

совсем не  

удовлетворены 

Режим работы Условия труда 
Профессиональная  

удовлетворенность 
* 0,2 процента женщин не определились с профессиональной удовлетворенностью. 

* 

Мужчины 

Женщины 
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18,7 

5,3 

76,0 
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ПРЕДПОЧТЕНИЯ В ПОИСКЕ РАБОТЫ 
лица в возрасте 15 лет и более, в процентах 

Полное или 

неполное 

время работы в 

определенные 

месяцы года 

Полное 

время 

работы 

Основные виды предпочтений в поиске работы,  
из числа лиц, ищущих работу 

14,9 15,4 

5,0 

61,4 

3,3 

20,5 

7,5 

62,6 

0,5 

8,9 

Любую другую 

работу 
Только работу по 

своей 

специальности 

2018 г. 2020 г. 

Только работу на 

дому или очень 

близко к дому 

Только работу с 

хорошей зарплатой 

Затруднились 

ответить 

10,9% 

ищут для себя 

подходящую (или более 

подходящую) работу 

Предпочитаемый график работы  
при поиске работы 

Неполное 

время 

работы 
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ОЦЕНКА РЕСПОНДЕНТАМИ СОСТОЯНИЯ СВОЕГО ЗДОРОВЬЯ 
ПО ПОЛОЖЕНИЮ В ЗАНЯТОСТИ 
лица, в возрасте 15 лет и более, в процентах 

Очень хорошее 

Хорошее 

Удовлетворительное 

8,2 

52,2 

37,8 

Занятые в экономике 

53,9 

5,4 

38,8 

Плохое и очень 

плохое 1,8 1,9 

Не занятые в экономике  
(не работающие)   

0,9 

29,9 

54,7 55,6 

2,2 

23,6 

14,5 18,6 

29,3% 

имеют хронические заболевания 

(включая инфаркты/  инсульты), 

установленные врачом  

29,9 29,3 

22,7 
22,0 

35,8 35,3 

2018 2020

Мужчины Женщины Все население 

Лица, имеющие хронические 
заболевания 
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СОСТОЯНИЕ ЗДОРОВЬЯ И ЗАНЯТИЯ СПОРТОМ ДЕТЕЙ В 
ВОЗРАСТЕ ДО 15 ЛЕТ 
дети, в возрасте от 3 до 15 лет, в процентах 

Оценка состояние здоровья детей 

их родителями 

1,7 
среднее число месяцев,  

в которые болел 

ребенок, находясь на 

постельном режиме  

27,4 

38,0 35,6 

Российская 

Федерация 

Омская 

область 

33,2 

27,3 

40,9 

Посещают 

организованные 

занятия в спортивной 

секции, спортивной 

школе 

Занимаются 

самостоятельно на 

спортивных 

сооружениях, участвуют 

в активных играх 

Не занимаются ничем 

из перечисленного 

Дети, занимающиеся спортом 

Причины, почему дети не 

занимаются спортом или 

активными играми: 

 

- У ребенка нет желания – 

62,2%; 

- Нет поблизости мест для 

таких занятий – 24,2%; 

- По состоянию здоровья – 

8,7%; 

- Высокая оплата – 4,9%. 

64,4 

33,2 

82,6 

17,4 

Хорошее Удовлетворительное 

2018 г. 2020 г. * 

* В 2018 году 2,4 процента респондентов оценили состояние здоровья своих детей как плохое и очень плохое. 
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34,3 

65,7 

НАВЫКИ ПРАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ С ПЕРСОНАЛЬНЫМ 
КОМПЬЮТЕРОМ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВЫХОДА В ИНТЕРНЕТ 
дети в возрасте до 15 лет, обучающиеся в общеобразовательных организациях, в процентах 

Частота выхода в сеть Интернет  

3,9 

78,8 

54,4 

75,0 

45,9 

63,9 

72,7 

82,9 

Дистанционное 

обучение 
Подготовка к 

урокам, школьным 

проектам 

2018 г. 2020 г. 

Постоянно  

(не менее 1 раза 

в день) От случая к 

случаю 

98,8% 

детей, имеют навыки 

практической работы с 

персональным 

компьютером 

Цели использования выхода в сеть Интернет   

Общение в 

социальных сетях 

Развлечения 

(просмотр фильмов, 

игры и др.) 
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ТОРГОВОЕ И БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 
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лица в возрасте 15 лет и более, в процентах 

Удовлетворены 
бытовым 

обслуживанием –  
79,1 

Не удовлетворены 
бытовым 

обслуживанием –  
20,9 

- Уровень цен – 51,6%; 

 Ограниченный  

ассортимент – 50,6%; 

- Плохое качество товаров, 

услуг – 17,5%; 

- Большие очереди, неудобный 

режим работы – 2,3%; 

- Другие причины – 25,9%. 

Оценка качества бытового обслуживания 

Приобретают товары повседневного спроса, одежду и обувь, 

предметы длительного пользования через почту или Интернет  

35,3 

24,4 

46,5 

28,2 

Российская 

Федерация 

Омская 

область 

Городское население 

Сельское население 
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ПОСЕЩЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ 
лица в возрасте 15 лет и более, в процентах 

из них 

молодежь в 

возрасте  

16-29 лет 

Население в 

трудоспособном 

возрасте 

Население старше 

трудоспособного 

возраста 

59,1 

39,8 

9,7 

Кинотеатр 

8,1 

11,8 

10,6  

9,6  10,6 3,3 3,0 

7,4 

4,7 

20,1 

10,6  

15,6 

10,5 

41,6 

32,3 

Театр Концерт 
Ресторан, 
кафе, бар 

Художественную 
выставку, музей 

Спортивные 
мероприятия 
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55,9 
через Интернет 

10,6 
В многофункциональном центре 

предоставления государственных и 

муниципальных услуг 

32,2 
При личном посещении 

                1,3 
Другими способами  

(по почте, факсу и т.п.) 

3,2 
6,5 

2,7 1,1 
5,5 

1,9 

60,7 

1,7 

13,0 

1,4 2,2 
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ОБРАЩЕНИЕ В ОРГАНЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ 
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из числа домохозяйств, обратившихся в 2020 году в органы государственного управления и/или местного 

самоуправления, в процентах 

по способу обращения в 

последний раз 

по вопросу, с которым обращались в последний раз 


